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ACiX 5T E A B D soE 1k

> BEiX 5T B[] EE vehicle routing problem; VRP
> nfBD R MHY, EED2HME i, THEIZITERT 58G,)), (. ) #B A5
> EED2R, RAICIEa AR, BHD(i#))
> [ZHHEHD NEHDRBEE customer K EILTHRIZES
> AXMDBIHAFR/NDEREEEE =T

> EHEE vehicle ... m&a (m=1)
(Xm=1DIFEILTSPLEKESD)

SEEARYT T G=(V,E)

FPRESV=V,UV,={1.2,..n)
>TIR&EE V,= {1}
CEEES V,=1{2,..n)

»8(i, ) EEEDARN 4

> Vi j, d;=d d. DEZXFRVRP

]l

> 3ij, dy# d; DEEIERFRVRP



Fc i 5T I8l Bl RE D & 1k
> BRI ER b (ZMBRE - FRER)

N 1 LG )HEEDS
> 0-1Z 8 x.. = - ~
B8 x, {0 LR HEBSAEL
» VRPOERL (Bi MBI IRREER) »G=(V.E)
min. »V=V, UV,
»V,={1} ... depot

z dijxij »V,={23,...,n} ... customer
(i,) ) EE

S. t.

Y oxy=m Y xp=m FROS(1)OHBABDIE I

JEV? JEV, e TNTETNmAGEREm &)
inj - 1,ij,- —1(ViEVy) ERE i SV,={2...n) HBHBIABD
jEeV JEV [ZESRIEENENEIR

z i <IS|—1 (VSEV,,|S|22)  HAKEEBREHL
ijes
xij € {0,1} (V(l,]) € E)



B X 518 B g2 CPLEX THE<

> VRPD & @1k (1)
» G=(V,E)
> V=V, UV,
»V,={1} ... depot
»V,=1{23,...,10} ... customer

» m=2 ... number of vehicle

> BEEETTH distance matrix D=[d,]
> BREEIEXFR( 36, j, d,# d;;)

O X b (EEEE) d;
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B X 518 B g2 CPLEX THE<

> | TAS D IERL
@ [F7AILE)]—[FRN)]—[OPLT A I ZER
@ [Favzyr4] %AW VRP)L, 3ARRIZFIVIT S
U TI4ILEDORITIERDEN R

Y ETILOER M TRAIDEEERSELTLY
AT—32D1ERL H5DNNNBEHIMNELY

@ [ET1ED)VD

> JAVIORHNDOWNDOIDLRZERH
v [#8R1] — [configl] X HAEBEFEBICEBLLEVWEERTHRIS—IZHS
vV ETILI7AJL [VRP.mod] * & FZEE LA
v T—AR7J74 )L [VRP.dat] — [VRPex1.dat]

» ETIVIFZAIV-T—EIT74 VTR LIRTE (RR—US )
> [configlICETILI7AILET—RT71ILEE VL, fEL



Aok 5118l B REZ CPLEX THE<

» VRP.mod

int v.max = ...;// TEgE#|vV| v=vi&v2, vi={1}, Vv2={2,3,...,n}
intm=...;// EREOEHK

range V = 1..v_max;// V={1,2,...,n}
range V2 = 2..v_max;// V2={2,3,...,n}

float d[V,V] = ...;// BEB#4T5ID=[dij]
dvar int+ x[V,V] in ©..1;// 0-1%#

minimize
sum(i in V) sum(j in V:il=73) d[i][7]1*x[1]1[37];
subject to {
sum(j in V2) x[1][7]
sum(j in V2) x[j][1]
forall (i in V2) {
sum(j in V) x[i][3]
sum(j in V) x[Jj][1
}
forall (i in V) {
x[1][i] == 0;// BBIL—T(i-iD#)IE%HL
}
// BB5y K [EpXER AR (R EEL)
}s

m;// TARMNOHADIZFEIHIE mAK
m;// TARIZADDIZEIRIT mAK

1;// BERiINGHDIDIZHESIHEIE 1K

] ==
] == 1;// BEEIICADDIZFESIHIE 1K



.5}

{2,3,..

{1}, V2

B4 CPLEXTHEL

=

[e]

= 10;// TE&S%(|V| v=vi&v2, Vi

m=2;// EREDEH

» VRPex1.dat
V_max

]]]]]]]]]]
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M <t AN 1 O 00 N 00
00 O ONOCOOOOMN ™ N
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Bo1E ET 18 RS B2 CPLEX CfE<
> 458 ([#R157)

//
//
//
//
//
//
//
//
//

solution (optimal) with objective 27 €«——

Quality Incumbent solution:

MILP
MILP
MILP
MILP
MILP
MILP

= [[e

[

[

[0
[1
[0
[0
[0
[0
[1

objective

solution norm |[x| (Total, Max)
solution error (Ax=b) (Total, Max)

X bound error (Total,

X integrality error (Total, Max)
slack bound error (Total, Max)

©00000011]

]

]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
011];

OO OO0
OO OO0
OO PFrRPOOOO
CO0OO0OFrRLPR OO
O RrRP OO0
0O OO0
OO0 RFrRrROOS
OO OO0

Max)

e N
B & fE = 27 J
.
Y
. 7000000000e+01
.10000e+01 1.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00
.00000e+00 ©0.00000e+00

.00000e+00 0©.00000e+00
.00000e+00 0©.00000e+00

O OO0 LN

1B R (ZER 7 B ER DN S
v/5%$1®9@9@9@9@%@9@9®
v EB#RE2:D->00->D

v 245

=)

328 [B] %

ETILIT7AILIVRP.mod) [ZER 43 8 [B] FR R ZE Hl %Y
x[21[3] + x[3][2] <=1
ZEMLUTHREET




B X 518 B g2 CPLEX THE<

> BEELER (#1%27)

// solution (optimal) with objective 28 «—— HExIEI{E = 28 J
// Quality Incumbent solution: E

Y
. 8000000000e+01

// MILP objective 2
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 1.10000e+01 1.00000e+00
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©.00000e+00
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00 ©.00000e+00
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
//
X = 0001000010 » - s S+~
e e o0  RERICHAWEBALL
[cooo100000] ¥ EBHELO>@->D->W->O
[ce00001000] Vv EHE2ZD>0->60->0->20->0->6->0
[100000000 0] v EAKERR L
[0 00000010 0]
[0 00000000 1]
[01 0000000 0] B sxr 273 | 4R
[cPo00R01000 0] RBRFER T
[Leooo00000]];




BoiX 5TIE 2 D &z E 1k
> B8 EIFREREQR) RToovILEE (TS E)

1 LOBEWREE A (L)) B
0 ..EBWRELHDB(,)ZBESA0N

> REEH uf €[0,p] ... EWE & HilCHTIRTUIVILES

> 0-1E8 x5 =

Xp.. BERELADEITIRER) ORKE I=p=n-l
<V=(1,....6}, m=2Df >
SR A KAl BRI FS
] JBDH T > v DK<
»>G=(V,E) 3
»V=V,UYy, .
>V]={1}dep0t ..................... ~ 3

»V,=1{2,...,n}...customer



ACiX 5T E A B D soE 1k

> VRPDEXt (B2 MBI EREEQ) R T vILERE)

min. >G = (V,E)
" »V=V, UV,
z z Zdijxij »V,={1} ... depot
iEV JEV;j#i kEK »V,={2,...,n}...customer
>t &EMEBL DT (V,=(1) EHZ
z xfj =1, z xjkl =1 (Vk € K) IANBDIZFESIRITZENENIAR
JEV, JEV, FHEE i €EV,={2,...n) D
_ HHA/ADDITESIRRIE
2, Q=1 ), ) = 1vieV) < Znzhix
JEV;j#i kEK JEV;j#i kEK e S AT BDLIED
Z x{‘jz Z xﬁ (Vi € V,,Vk € K)~ EiEE k
JEV;j#i JEV;j#i

) -
xl € (0,1} (Vi,j € V,Vk € K) 043K EBR B 149
uf =0 (vk € K)

1<uf <p(Vi€V,Vk€K) T v )L l#Y
uf +1—(—D(1—x5) <uf (VieV,Vj€Vyj#i,Vk €K)




ETIE| [ BB Z CPLEX TH#ES

» VRPpot.mod
@

int v.max = ...
intm=...;
int p max = ..

3// TBRE V| v=vi&v2, Vi-
/] EBIREDEH
3/ 1BEDEHRENZITIE DR

range V = 1..v_max; // V={1,2,...,n} Tk
range V2 = 2..v_max;// V2={2,3,...,n} T7
range K = 1..m; // K={1,2,...,m} E#

float d[V,V] = ...; // EEEE{TZID=[dij]

dvar int+ x[V,V,K] in @..1;// 0-1%%
dvar float+ u[V,K] in 0..p _max;// kE®DHRK

DODIEIZETILIF7ZAIL
['VRPpot.mod ]IZE2 1k

@

minimize
sum(i in V) sum(j in V:il!=j) sum(k in K) d[i,j]*x[i,],k];
subject to {
forall(k in K) {
sum(j in V2) x[1,7,k]
sum(j in V2) x[j,1,k]
}
forall(i in V2) {
sum(j in V:jl=i) sum(k in K) x[i,7,k]
sum(j in V:jl=i) sum(k in K) x[j,i,k]

1;// THRIASHBDIZHESHKITIEKTIAR
1;// THRIZABDIZFESHKITEZLTLR

/] BEiNLHFEIAR
/ BERIIZARLIA

}
forall(i in V2) {

forall(k in K) {
sum(j in V:jl!=i) x[i,j,k] == sum(j in V:jl=i) x[j,i,k];
Y/ =i ITERRE kK AEKL, kAN TITK
}
forall (k in K) { // RTFoIvILAIK
ufl,k] == 0;
forall(i in V) {
forall(j in Vv2:il=7j) {
uli,k] + 1 - (v_max - 1)*(1 - x[i,],k]) <= u[7,k];
}
}
}
forall (i in V) {
forall (k in K) {
x[i,i,k] == 0;// BBIL—T(i~iD#) %L
}
}
}s
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» VRPex1.dat
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o 1E 5118 5] RBE 2 CPLEX THE<
> §EE (21590 (—EB)) f \

// solution (optimal) with objective 28 «—— HExIEI{E = 28 J
// Quality Incumbent solution: E

Y
. 8000000000e+01

// MILP objective 2
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 5.20000e+01 5.00000e+00
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 3.77476e-15 3.55271e-15
// MILP x integrality error (Total, Max) 2.22045e-16 2.22045e-16
// MILP slack bound error (Total, Max) 2.66454e-15 1.77636e-15
//
xk ul
(o] i kval 12 BRI ZE 4 K B B AT LY
= [191[1 [00] v ERELD>0-50-0>6->D
gz |9 2 1)1 120 v EfE2: O->00-60->0->@->D->0
|2z 3 1)1 39 v EB5r & [EIEg EL
3 b 1|1 0 4
5 1 111 5 0
11021 0 2
106 2|1 5 b
6 8 2|1 5 3
8 4 2|1 1 0
4 7 211 0 1
71 2|1




X 5T B REZ CPLEX THE<

» VRPex1.dat

v_max = 10;// TEm#|V| v=vi&v2, vi={1}, V2={2,3,...,n}
m = 3; // EHREDEH
p_max = 3; // 16DEMRENZITHORAR (BEE) N

\ EWE 3

ZITHEHB R A3
[CEEBELTHEINTHS

(S o B B o B s B s B s B e B s B e B e B S
AP RPWUUODNWO OOI
O NUTONVOVUOER O NM
ORRLr A NERPROOUUONNDN
AW OVUOAONOSO OO W
Ao OOO®® V1 P 00 0
UT R NOO O® 00O NOYOY
O UVTOOO R EFREFENPW
0000 ® ONI P J OO
NONWOUWJUToo wul b~
OO0 VLW NONNWEPR
[T T ST TN TN T SO Y Y S

A )



o 1E 5118 5] RBE 2 CPLEX THE<
> §EE (21590 (—EB))

V-

//
//
//
//
//
//
//
//
//

solution (optimal) with objective 32 €«——
Quality Incumbent solution:

MILP objective

MILP solution norm |[x| (Total, Max)

MILP solution error (Ax=b) (Total, Max)
MILP x bound error (Total, Max)

.

N

ERIEfE = 32 J

.2360@@@0@@e+01

.80000e+01 3.00000e+00
.31006e-14 6.66134e-16
.55271e-15 3.55271e-15
.88738e-15 3.33067e-16
.99680e-15 3.33067e-16

Wk, WEPWwW

MILP x integrality error (Total, Max)
MILP slack bound error (Total, Max)
x{‘jijkvalu{<123
() 1 4 11 0 0 O
X 47 1)1 023 v
i 75 1|1 010 v
&" 5 1 1|1 133 v
1 3 21 300 v
3 2 2|1 0 0 2
29 2|1 2 3 0
9 1 211 0 3 3
110 3|1 0 3 3
106 3|1 0 01
6 8 3|1
3 1 3|1

8 % [ ZER 73 88 [B] FR AVEL L
EHFEL: D->D->D->60)->0
EHFE2:(D->3)->2->9->1
EBHRE3:(D->10->6)->0@)->0D
ER o B FR - AL




VRP (RF 2L JLE L) Zgurobi THEL

> [t178 (ex1) Z python & gurobi Tidih (T—2E B ER R D)

# coding: Shift_JIS @
from gurobipy import *

# #uiii BIREER TE HiHHHHH
def make_data_ex1():
V=[1,2,3,45,6,7,8,9,10]
K=1[1,2,3]
P=3
d ={(1,1):0,(1,2):7,(1,3):2,(1,4):3,(1,5):8,(1,6):8,(1,7):3,(1,8):8,(1,9):4,(1,10):1,
(2,1):9,(2,2):0,(2,3):2,(2,4):8,(2,5):8,(2,6):6,(2,7):4,(2,8):8,(2,9):5,(2,10):3,
(3,1):6,(3,2):1,(3,3):0,(3,4):9,(3,5):1,(3,6):6,(3,7):2,(3,8):7,(3,9):3,(3,10):7,
(4,1):3,(4,2):6,(4,3):5,(4,4):0,(4,5):5,(4,6):7,(4,7):1,(4,8):4,(4,9):8,(4,10):7,
(5,1):2,(5,2):9,(5,3):6,(5,4):7,(5,5):0,(5,6):8,(5,7):1,(5,8):4,(5,9):5,(5,10):8,
(6,1):6,(6,2):7,(6,3):1,(6,4):6,(6,5):6,(6,6):0,(6,7):1,(6,8):2,(6,9):7,(6,10):7,
(7,1):5,(7,2):9,(7,3):7,(7,4):9,(7,5):6,(7,6):8,(7,7):0,(7,8):9,(7,9):9,(7,10):3,
(8,1):3,(8,2):5,(8,3):4,(8,4):3,(8,5):6,(8,6):7,(8,7):8,(8,8):0,(8,9):7,(8,10):9,
(9,1):1,(9,2):2,(9,3):1,(9,4):8,(9,5):8,(9,6):1,(9,7):5,(9,8):8,(9,9):0,(9,10):6,
(10,1):4,(10,2):9,(10,3):8,(10,4):6,(10,5):6,(10,6):5,(10,7):8,(10,8):8,(10,9):7,(10,10):0,
} # FE R
return V,K,P,d




# HitHE TE VAL #HsHHH

O mm N ~ .
VRP (7RT2r o wevmmmtsnas, e 2

V2 = V[1] #V2=1[2,3,..,10]
> VRP # EHEETE
x,u = {},{}
e = for kin K:
pOtentlal;E :_Et“: foriinV:
uli,k] = mod.addVar(vtype="C", Ib=0, ub=P, name="u(%s,%s)" % (i,k))
(GXI) forjinV:
if j1=1i:

x[i,j,k] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s,%s)" % (i,j,k))
mod.update()

# HFIE G DRTE
for k in K:
mod.addConstr(quicksum(x[1,j,k] for jin V2) ==1)
mod.addConstr(quicksum(x[j,1,k] forjin V2) ==1)
190)774}[/ foriinV2:
rVRPpot pyJ (: mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for j in V if j!=i for k in K) == 1)
== mod.addConstr(quicksum(x[j,i,k] for j in V if jl=i for k in K) == 1)
@@@O)“E'-E ﬁb—c for kin K:
1%@ mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for j in V if j!=i) == quicksum(x[j,i,k] for j in V if j!=i))
for kinK:
mod.addConstr(u[1,k] == 0)
# tH i 21T HttHY @ foriinV:
H n . n forj inV2:
if _name__ ==" main__ " 1= i
V,K,P,d = make_data_ex1() # mod.addConstr(u[i,k]+1-(len(V)-1)*(1-x[i,j,k]) <= u[j,k])
mod = VRPpot(V,K,P,d)
mod.write(“VRPpotex1.lp") # ¢ # BRI DERTE
mod.optimize() # mod.setObjective(quicksum(d[i,jl*x[i,j,k] for (i,j,k) in x), GRB.MINIMIZE)

mod.update()
mod._ data = x,u
return mod

print("¥n optimal value =", mod.Ob|
mod.printAttr('X") #
mod.write(“VRPpotex1.sol") #



VRP (FRF L4 )LTE TAL) Fgurobi THES

zurobi > execlopenl YRPpot . pv’ ). read())
_ urohi Oetimizer version 9.5.7 buitd 4.5, 2rcl (win
—_— Gurcki Cetimi on 95,7 buiTd 9.5, 2rcl) (winBd)
> %11-%:':% Thread count: 10 physical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
A et imize a model with 297 rows, 300 columns and 1758 nonzeros
Mode| fingerprint: 0x40b0dheh
VRP Wariable tvpes: 30 continuous, 270 integer (270 birnary)
e Coafiicient StatiStE?S:UD o
1 atrix ranze etll), Het
potentlalmit'“: Objective range [1et00, 9=+00]
Bounds ranse [TeHll, 3e+00]
FHS ranze [TeHll, 8e+00]
Presolve removed 3 rows and 3 columns
Presolve time: 0.01s
3 0 Fresolved: 294 rows, 297 columns, 3456 nonzeros

opt imal value = Variable twvpes: 27 continuous, 270 integzer (270 binary)

Variable Foot relaxation: ohiective 3.000000e+01, 76 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Modes Current Mode Object ive Bounds o e
Expl Unexpl Obj  Depth IntInf | Incumbent BestBd  Gap | [t/Node Time

0 3000000 0 4 - 3000000 - (s
( 320000000 30.00000 5.25%& (s
a0.2h000 0 6 32.00000  30.25000 5.4V (s
cutoft 0 32.00000  32.00000 0,003 Oz

Fxolored 1 nodes (149 simplex iterations) in 0.04 seconds (0.02 work units)
Thread court was 20 (of 20 available processors)

.
—

Solution count 1: 32

Optimal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best objective 3.200000000000e+01, best bound 3.200000000000e+01, gap 0.0000%

EEL: D->Q->2->10->D
EBHEE2: D>D->D->B)->D
EEE3:(1)>0->6)->0)->0)

P o ¥
_ L T e L [ T T — L L L T T — L L [ T —

1)
1)
1)
1)
1)
1)
1)
,2)
2)
2)
2)
2)
Z)
Z)
3)
3)
,3)
,3)
3)
3)
3)




) J

EE]@ELE’I’EFEﬁ %ﬂ <

> VRPMD &1k (ex2)

> V={1,...,10} (JIllF=depot, &S~ 1l S =customer), V,={1}, V,=(2,...,10}

> EME m =3

> VO RO EEITHIELLT
no BEBfcy(km) | )il EEE XK 18 i ) a1 =
1] I 0.0 100.0] 393.9] 41.3 186.0] 34.8 874.1] 419.1| 838.8 323.3
2| BB 100.00 0.0 489.0] 63.1] 287.9] 84.9] 968.7| 517.6| 783.7] 257.9
3] X 393.9) 489.0f  0.00 429.0] 217.2] 406.8 480.4 32.3]1063.3] 633.0
4 i 41.3] 63.1] 429.00 0.0 228.1 25.1] 907.6] 454.5/ 805.3] 288.6
5| #H 186.0| 287.9) 217.2] 228.1] 0.0 214.5| 694.7| 247.8 974.2] 482.0
6| AN 34.8) 84.9] 406.8] 25.1 2145 0.0 886.7] 435.9] 803.0 288.1
7| B 874.1] 968.7| 480.4) 907.6) 694.7 886.7] 0.0 450.1/1432.8/1086.1
8| RE 419.1] 517.6] 32.3] 454.5| 247.8 435.9 450.1]  0.01077.7| 653.7
9|  ALIR 838.8) 783.7/1063.3| 805.3 974.2 803.01432.8/1077.7] 0.0 523.7
10|  fL#& 323.3] 257.9] 633.00 288.6] 482.0] 288.1/1086.1] 653.7| 523.7] 0.0




)

\
o

£ HFTSEEET BRI D HE b

7 = il #9457 = BEiX 5T B 5 g8 capacitated vehicle routing problem

—|h~

> nfHED mHY, EED2RME i, j THEICITEERT %G, ), (. ) TBZD

> EED2R BICIEIR R, BHdH(i+))

> [ZHHEHD NEHDEETE customer DEEFTH-9 £
BEEZKEIL, TRIZES

> JARDEFMA /DD EIEETEZT-TF=L»

> 1BHREE vehicle ... m8 (m=1)

> BifEDRARES= ... 0

>EEIDERqg ... (0=¢,=0)
$BL g >0 155, | EREILT, L

B EZHOBEELEZNIERL
DT, BI= q,=0 LRELTAL

SEEARYT T G=(V,E)

PRAESV=V,UV,={12,..n)
>TIR&EE V,= {1}
CEEES V,=1{2,..n)

>8R, )EELDARN d;

w, =d. DEEXTFRVRP

1] ]l

>
> 3ij, dy# d; DEEIERFRVRP



B

A=l fTSEE T E 5 78 D &%k
> CVRPOERIL (RToovIILERALEHERTE)

1 LOBEWRELE S (G,) @S

0 ..EBWRELHDB(,)ZBESA0N

> REEH uf €[0,p] ... EWE & HilCHTIRTUIVILES
Xp.. FERELMNMEZTIR(BER) DR I=p=n-1

> 0-1E8 x5 =

<V={1,...,6}, m=2D % >
15 iy B |2 KB B L2 BA T
JBD T > v ILHADL

‘o
Lo
Q3

»G = (V, E) 3
V=V, UV,
SV o= (1) .. depot S ' E

»V,=1{2,...,n}...customer



=

B

£ HFTSEEET BRI D HE b

> CVRPOERIL (RTivILERIE)

min. >G = (V,E)
" »V=V, UV,
z z Zdijxij »V,={1} ... depot
iEV JEV;j#i kEK »V,={2,...,n}...customer
>t &EMEBL DT (V,=(1) EHZ
z xfj =1, z xjkl =1 (Vk € K) IANBDIZFESIRITZENENIAR
JEV, JEV, FHEE i €EV,={2,...n) D
_ HHA/ADDITESIRRIE
2, Q=1 ), ) = 1vieV) < Znzhix
JEV;j#i kEK JEV;j#i kEK e S AT BDLIED
Z x{‘jz Z xﬁ (Vi € V,,Vk € K)~ EiEE k
JEV;j#i JEV;j#i

Y > qak <0 (vk € k) EREL BISEEREABASELN

LIEV, JEV;j#1

xk €{0,1} (Vi,j € V,Vk € K) R o3 28 [3] BR PR = 115
uk =0 (Vk € K) S
1<uf <p(Vi€V,Vk€EK) T v )L l#Y

uf +1—(—D(1—x5) <uf (VieV,Vj€Vyj#i,Vk €K)



B2 HlfIFSEE

» CVRPpot.mod
@

int v_max = ...;// JTER¥|V| v=vi&v2, Vi=
intm=...; /] EBIREDEH

int p_max = ...;// 1BDEREINZ(THFOR
int Q = ...; /] EREORRESE

range V = 1..v_max; // V={1,2,...,n} TR
range V2 = 2..v_max;// V2={2,3,...,n} T7
range K = 1..m; // K={1,2,...,m} EHf

float d[V,V] = ...; // BEBE{ITHID=[dij]
float q[V] = ...; // BEEEE

dvar int+ x[V,V,K] in @..1;// 0-1%%
dvar float+ u[V,K] in ©..p _max;// kEB®DHR

DODNEIZETILIF7AIL
[CVRPpot.modJIZEB ik

ETIE BB A CPLEX THE<

minimize
sum(i in V) sum(j in V:il!=j) sum(k in K) d[i,7j]*x[i,],k]; <::>
subject to {
forall(k in K) {
sum(j in V2) x[1,7,k]
sum(j in V2) x[7,1,k]
¥
forall(i in V2) {
sum(j in V:j!=i) sum(k in K) x[i,7,
sum(j in V:j!=i) sum(k in K) x[j,i,k
}
forall(i in V2) {
forall(k in K) {
sum(j in V:jl!=i) x[i,j,k] == sum(j in V:jl=i) x[j,1i,k];
Y/ B i ITEHRE k AES, kBSHTL
¥
forall (k in K) {
sum(i in V2) sum(j in V:il=j) q[i]*x[i,]j,k] <= Q;
¥
forall (k in K) { // RTIvILHIH
ufl,k] == 0;
forall(i in V) {
forall(j in V2:il=7j) {
ufi,k] + 1 - (v_max - 1)*(1 - x[1i,3,k]) <= u[J,k];
¥
by
¥
forall (i in V) {
forall (k in K) {
x[i,i,k] == 0;// BBIL—T(i-iD#)IEX%HL
¥
}
}s

1;// THRMOHADITESIRKIFEKTLIA
1;// THRIZAZDIZESIRKIFEKTLIA

1;// BEiNLGHEBZKIAK

k]
] 1;// BERIIZAKIARN
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» CVRPex]1.dat
v_max = 10;// TEm#|v| v=vi&v2, vi={1}, V2={2,3,...,n}

/] BIREDEH

18 DEMHRENZ(THFORKA (AR

3;

p_max = 4; //
Q = 53;

Ot r—r—r—r—r—mremreerer QO

AR WUUONWO OOI

O NNDUT ONOVWOR O NN
ORrRrhANPFRPLPOOUIONMNDN

| |

)

//

AW OVUONONDO OO W

A0SO U1 ~» 0 00
U PR N0 O 0N OO

13 20

EMENRKESE <—— 1B/
3841 ]

485 3]

2737

1487]

1458]

1277]

© 99 3]

8079 ]

5806 ]

8870 ]

18 16 17 20 13 15 20 ];



B2 Hl R SECEFTEIEREZ CPLEXTHES
> $ER (15T (—8)

// solution (optimal) with objective 36 €«——
// Quality Incumbent solution:

EIE1E = 36 J

Y
.6000000000e+01

// MILP objective 3
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 3.80000e+01 4.00000e+00
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©.00000e+00
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00 ©.00000e+00
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
//
x5 i j kval yk 1 23
— 13 1[1 0 00 26 % [ ZFR 53 X8 B B AVEL Y
X 32 11 200 v Em&*il.@%@e@eﬁe@
e 210 1|1 10 0| v EfE2:D>@>6->6->0
) 0111 0 1 0] v &@§E3:1D>0-60->D>0
14 211 0201 v #R4rE 22l
4 5 211 0 0 2
5 8 2|1 0 4 3
3 1 2|1 0 3 4
1 9 3|1 0 0 1
9 6 3|1 300
6 7 3|1
71 3|1




AEflffEEt X5 E R REZ gurobi THEL

> [t178 (ex1) Z python & gurobi Tidih (T—2E B ER R D)

# coding: Shift_JIS @
from gurobipy import *

# uuii BIREEE TE HHHHHH
def make_data_ex1():
V=[1,2,3,45,6,7,8,9,10]
K=1[1,2,3]
P=4
Q=53
=1[0,13,20,18,16,17,20,13,15,20]
d={(1,1):0,(1,2):7,(1,3):2,(1,4):3,(1,5):8,(1,6):8,(1,7):3,(1,8):8,(1,9):4,(1,10):1,
(2,1):9,(2,2):0,(2,3):2,(2,4):8,(2,5):8,(2,6):6,(2,7):4,(2,8):8,(2,9):5,(2,10):3,
(3,1):6,(3,2):1,(3,3):0,(3,4):9,(3,5):1,(3,6):6,(3,7):2,(3,8):7,(3,9):3,(3,10):7,
(4,1):3,(4,2):6,(4,3):5,(4,4):0,(4,5):5,(4,6):7,(4,7):1,(4,8):4,(4,9):8,(4,10):7,
(5,1):2,(5,2):9,(5,3):6,(5,4):7,(5,5):0,(5,6):8,(5,7):1,(5,8):4,(5,9):5,(5,10):8,
(6,1):6,(6,2):7,(6,3):1,(6,4):6,(6,5):6,(6,6):0,(6,7):1,(6,8):2,(6,9):7,(6,10):7,
(7,1):5,(7,2):9,(7,3):7,(7,4):9,(7,5):6,(7,6):8,(7,7):0,(7,8):9,(7,9):9,(7,10):3,
(8,1):3,(8,2):5,(8,3):4,(8,4):3,(8,5):6,(8,6):7,(8,7):8,(8,8):0,(8,9):7,(8,10):9,
(9,1):1,(9,2):2,(9,3):1,(9,4):8,(9,5):8,(9,6):1,(9,7):5,(9,8):8,(9,9):0,(9,10):6,
(10,1):4,(10,2):9,(10,3):8,(10,4):6,(10,5):6,(10,6):5,(10,7):8,(10,8):8,(10,9):7,(10,10):0,
} # EREH
return V,K,P,Q,q,d




s S W |
AN == ﬂ_‘TIJ ’J 1—]— % E def CVRPpot(V,K,P,Q,q,d): @
é i —N mod = Model(“capacitated VRP:potential")

V2=V[1] #V2=[2,3,.,10]

> CVRP # EHEETE

x,u = {},{}
. 0 for kin K:
potential T Tt 1k enl
uli,k] = mod.addVar(vtype="C", Ib=0, ub=P, name="u(%s,%s)" % (i,k))
(CXI) forjinV:

if j1=1i:
x[i,j,k] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s,%s)" % (i,j,k))
mod.update()

# HFIRGDRTE

for k in K:
mod.addConstr(quicksum(x[1,j,k] for jin V2) ==1)
1D 0)77,(“/ mod.addConstr(quicksum(x[j,1,k] forjin V2)==1)
foriinV2:
rCVRPpOtpyJ (: mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for j in V if j!=i for k in K) == 1)
@@@O) J"E ' = ,_I_,_ L,—C mod.addConstr(quicksum(x[j,i,k] for j in V if jl=i for k in K) == 1)
-4 N1 ap UA) for kin K:
1%@ mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for j in V if jl=i) == quicksum(x[j,i,k] for j in V if j!=i))
for kinK:
mod.addConstr(quicksum(q[i-1]*x[i,j,k] foriin V2 for jin V if jl=i) <= Q)
H# HEHHHE SE21T HEHHHY @ mod.addConstr(u[1,k] == 0)
if __name__=="__main__": foriin V:
_ forjinV2:
V,K,P,Q,q,d = make_data_ex1() # 7 if 1= it
mod = CVRPpot(V,K,P,Q,q,d) #3 mod.addConstr(u[i,k]+1-(len(V)-1)*(1-x[i,j,k]) <= ulj,k])
mod.write(“CVRPpotex1.Ip") # ¢
mod.optimize() #g # BRI DEE
print("¥n optimal value =", mod.Ob)| mod.setObjective(quicksum(d[i,j]*x[i,j,k] for (i,j,k) in x), GRB.MINIMIZE)

mod.update()
mod._data = x,u
return mod

mod.printAttr('X') #
mod.write(“CVRPpotex1.sol")



—_— = Gurobi Uptimizer version 9.5.2 build v9.5.2rc0 (winf4)
@E%” %{J 1# Thread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads

> TR
VRP
potential & Tt 1k

optimal value =

Yariable
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=urobi> | execlopen( CY¥RPpot . pw ). read())

et imize a model with 300 rows, 300 colunns and 2001 nonzeros
Mode| fingererint: OxdfZfthlbc

Variable tvpes: 30 continuous, 270 intezer (270 binary)
Coefficient statistics:

Matrix ranze [1e+00, Ze+(]]

Object ive range [1et00, 3e+00]

Bounds ranze [1e+00, 4e+00]

FHS ranze [1et00, He+(1]

Found heuristic solution: obiect ive B3, 0000000
Fresolve removed 3 rows and 3 columns

Fresolwe time: (.01

Fresolved: 297 rows, 297 colunns, 3909 nonzeros
Variable tvpes: 27 continuous, 270 intezer (270 binary)

Foot relaxation: objective 3.000000e+07, 1071 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Object ive Bounds W rle
Incumbent BestBd  Gap | [t/Mode Time

Modes Current MNode
Expl Urexpl Obi Depth IntInf

0 30.00000 O 16 6800000 30.00000 55.9% - (s
0 2 33.00000 0 16 S7.00000 33.00000 10.8%
40 7 12 36 0000000 0

()

(0

0

3

0 LCutting planes: B 08
()

()

()

9

Gomory: 3 v EBiREL:D->0->20->00->1)
ﬁ?ﬁéqg v E#E2:D->@->6->0->0
ot rongCG: 4 v EHRE3:

GUE cover: B

Int proof: 3

fero half: 2

RLT: 7

Felax-and-lift: 3

xplored 43 nodes (2171 simplex iterations) in 0.25 seconds (0.27 work units)
hread count was 20 (of 20 available processors)

Solution count B: 36 37 39 ... B3

Jetimal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best object ive 3.600000000000e+01, best bound 3.600000000000e+01, gap 0.0000%




